

产业项目全面复工追赶工程进度 普陀经开区奏响早春“奋进曲”

夺取开门红

本报讯(记者 夏涵婷 通讯员 金申)机器轰鸣,工人忙碌,运输车穿梭,连日来,在普陀经开区各项目建设工地,随处可见热火朝天的繁忙景象,建设者聚力鼓干劲,奏响早春“奋进曲”。

海洋生态创新谷绿美乡村蓝领公寓建设工程施工现场,工人们忙着在基坑周围开展作业,四台挖掘机挥舞着机械臂,将一块块土方精准挖出。

蓝领公寓建设工程总用地面积5868平方米。春节前,该项目已完成了桩基施工,如今正全力推进地下室基坑开挖工作。“过完年我们马上投入了项目建设,初八就复工了,现在所有工人已到岗,实现100%复工。”现场项目负责人何贤挺介绍,“地下室面积总共是4000平方米左右,进度基本安排在四月初完成地下室施工。”

据了解,该项目总建筑面积为450天,目前已完成总工程量30%,预计将于今年12月底竣工。蓝领公寓完工后,可提供各类宿舍208套,有效促进渔市场区区块产城融合,进一步完善园区配套设施。

不远处,欣悦海海洋产品“中央厨房”及供应链二期项目施工现场也是一片繁忙景象。工地内,8台桩机已入场,施工人员分布在各作业点,进行泥浆池



欣悦海海洋产品“中央厨房”项目施工现场。

记者 罗沛文 摄

施工、平整场地、钢护筒预埋,或是调试桩机。“我们初九开始复工,现在正在进行打桩的准备作,3月12日正式开始打桩,预计进行3个月。”欣悦海工程经理刘邦举说。

据了解,该项目总投资1.5亿元,主要建设厂房、冻库及相关配套设施的扩建工程,其中扩

建生产厂房约2.4万平方米,包括冻库和生产车间,附属工程近7000平方米。该项目建成达产后,预计将实现年产值1.5亿元。

目前,普陀经开区内各自建项目、企业项目已逐步复工复产。普陀海洋生态创新谷工业园区雨污管网提升改造项目于2

月20日复工,目前施工总进度达60%,计划今年6月31日完工。普陀北部海洋科技产业孵化基地三期及园区提升改造项目于2月21日复工,截至目前已完成总工程量70%。普陀海洋生态创新谷梁横区块基础设施提升改造工程于2月25日复工,截至目前已完成总工程量60%。

浙能六横电厂二期力争年中首台机组并网发电 2500多名工人铆足干劲抢工期

本报讯(通讯员 陈诗逸 陈思颖)塔吊林立、机械轰鸣,近日,浙能六横电厂二期项目工地施工现场建设如火如荼。该电厂紧紧围绕工程建设节点要求,坚持稳字当头、稳中求进,开足马力加快推进项目建设,全力冲刺跑出项目建设加速度,力争年中首台机组并网发电。

浙江浙能中煤舟山煤电有限责任公司工程部主任闫飞说,为保障项目按计划顺利

推进,春节期间,项目部安排了1000余名工人坚守一线,目前项目施工人员已超过2500名。

据悉,浙能六横电厂二期项目是浙江省“十四五”期间首个通过核准的百万千瓦级煤电项目。该项目总投资约70亿元,厂区用地面积约25.6公顷,新建2台装机容量100万千瓦·时的超超临界二次再热高效机组,年发电量约110亿千瓦·时,两

台机组计划于今年年底投产。

“目前,二期项目已进入关键冲刺阶段。公司及各参建单位锚定‘早建成、早投产’的建设目标,采取扩大作业面、优化施工工序、合理调整施工时间、增加人力及机械投入等举措,全方位推进项目建设。”闫飞介绍,2023年项目累计完成投资19.64亿元,投资完成率达130.93%,获评省扩大有效投资重点建设第二批“红旗”项目称

号。

截至目前,二期项目3号机组主厂房土建工程全部完成,处于设备安装高峰期,并开始逐步进入调试期,3号锅炉受热面焊口全部完成,烟筒外筒已于去年10月封顶,预计今年4月实现基本完工;4号机组主厂房土建工程已完成95%,安装工作正全面铺开;取排水盾构施工已推进到位,正在进行垂直顶升准备工作。

为市民游客提供更优质餐饮体验

沈家门海鲜夜排档首次“评星”

本报讯(记者 缪珊珊 通讯员 杨青)“非常感谢各位专家来给我们找问题,平时光顾着做生意,确实忽略了很多小细节。”3月4日,沈家门海鲜夜排档依据《海鲜夜排档星级评定》舟山地方标准,率先开展首次星级评定。经营了20多年排档的徐茂君坦言收获良多,表示将积极采纳专家意见,全力整改提升,力争在接下来的两次评定中脱颖而出,最终荣获首批“五星级”夜排档殊荣。

“分装出的调味料应使用食品级容器,并贴上清晰标签,以确保食品安全。”“个人护手霜、零食等物品需单独存放,避免与厨房用品混放,以维护整体卫生状况。”当天下午,区市场监管分局邀请多位专业评定专家,对沈家门海鲜夜排档各摊位依次开展评定检查。评定专家们严格遵循《海鲜夜排档星级评定表》上的标准,认真对照每一评定项目,公平打分,并向经营者现场指出问题,提供

整改建议。

作为第一家接受评定检查的排档,徐茂君和摊位其他人员都认真听取专家意见,并详细记录各项重点要求。“蛮好蛮细致,怎么改怎么做都告诉我们了,对着表格求进步,我们这家老店可不能落后。高星级不仅代表着荣誉和认可,也会对进店客人有更大吸引力。”

据了解,海鲜夜排档星级评定采用公开测评的形式进行,星级评定项目包括否决项、一般项和加分项。其中否决项评定内容包括未取得食品经营许可证,或证照超过有效期;有法律禁止采购或经营的产品及原料;出售以假充真、以次充好、重复利用、过期变质的食品;评定期间发生食品安全、人身安全等重大事故,舆论影响恶劣。

一般项评定内容包括基本要求、特色服务两个单项。基本要求从经营信息公开、场所布局、设

备设施、人员管理、原料管理、污染防治管理、菜肴制售方面进行评估,特色服务从餐饮服务和其他服务方面进行评估。加分项评定内容包括聘请的厨师获得餐饮协会或国家认可的厨师证;聘请的厨师参加过餐饮协会、地方厨艺比赛,并获得过奖项;进行过顾客口味满意度测评;提供的商品或伴手礼应具有鲜明的地域特色。

根据评定结果,沈家门海鲜夜排档的每个摊位,都将从高到低被划分为五星、四星和三星三个等级。其中最终得分范围不小于70分且小于80分评定为三星,不小于80分且小于90分评定为四星,不小于90分评定为五星。得分低于70分,或特色服务得分低于60分,不予评级。

首次评定中,市场监管部门发现沈家门海鲜夜排档多个摊位存在设施维护不力、设备管理不善、索证索票制度执行不严、原料贮

存杂乱以及卫生存在死角等问题。对此将采取分类督导方式帮助经营者进行整改。

“对于共性问题,我们将组织所有沈家门海鲜夜排档经营者进行集中培训,提升整体经营水平。对于个性问题,会采取一对一方式,为每家摊位提供单独的指导和帮助。”区市场监管分局质标科副科长潘丹瑜表示,今年“五一”假期前,将对沈家门海鲜夜排档开展三次评定,最终综合三次评定结果,确定首批星级排名,并在海鲜夜排档显著位置或通过电子显示屏对此公开。后续每个月也将按照评定标准重新认定,以激励各摊位持续发挥优势、追求卓越。

“我们希望通过这一系列的措施,推动沈家门海鲜夜排档实现更加健康、有序的发展,让这张金名片更加熠熠生辉。同时也期望为游客和市民提供更加优质、难忘的餐饮体验。”潘丹瑜说。

本报讯(记者 郭杰)3月5日上午,区政府举行第三次全体会议暨廉政工作会议。区长徐炜波在会上强调,要全面贯彻党的二十大精神和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,强力推进创新深化改革攻坚开放提升“三件大事”和“十项重大工程”,纵深推进政府党风廉政建设和反腐败斗争,以“马上就办 真抓实干”的优良作风,锚定目标发力、突出重点攻坚,奋力交出经济社会发展高分答卷。

徐炜波指出,去年以来,全区上下承压奋进、务实进取,坚定不移拼经济谋发展、惠民生促共富、除风险保安全,在重大项目建设、产业转型升级、民生福祉提升等各项重点工作中取得了一定成绩。围绕新一年目标任务,要乘势而上,全力以赴抓好贯彻落实,确保各项工作再提升、有跨越,出亮点。

徐炜波强调,要统筹抓好扩投资、强产业工作,加大重大项目招引力度,持续扩大有效投资,加快推进产业提质升级,努力拓展发展新空间。要高质量发展海洋经济,紧盯船舶与海工装备、清洁能源及装备制造、海事服务等重点领域,全力护航保障相关项目建设落地,推进“一艘船”“一条鱼”产业提质增效。要全面扩内需、稳外贸,进一步扩大消费需求,大力培育外贸新动能、构筑外贸新优势,在推动开放提升上求突破。要坚持全域统筹、市区一体,持续优化海岛空间布局,推动基础设施建设,提升城乡功能品质,切实增强城市综合承载能力,加快建设宜居宜业和美乡村。要强化民生保障,进一步提升“一老一小一弱”服务水平,健全社会救助体系,推进公共服务一体化,让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要树牢底线思维,以强烈的责任感和使命感筑牢安全屏障,加强经济、生态环境等重点领域风险防范,推动消防安全工作落实落细。要对照全年目标,细化分解任务,压紧压实责任,确保实现“开门红”“全年红”。

徐炜波强调,要全面做好政府系统党风廉政建设和反腐败工作,始终把政治建设摆在首要位置,强化做好廉政工作的责任感、使命感,以解放思想为先、提升能力为本、实干担当为要、勤廉并重为底,努力构建政治生态风清气正、干事创业风生水起、社会大局风平浪静的良好局面。

奋力交出经济社会发展高分答卷 锚定目标发力 突出重点攻坚

徐炜波在区政府第三次全体会议暨廉政工作会议上强调

集车辆充电清洗维修等功能于一体 普陀出租车服务中心即将启用

本报讯(记者 王若琦 通讯员 王晓晓)近日,普陀出租车服务中心正紧锣密鼓进行收尾工作,该中心于去年3月开始施工建设,历时一年,将于近期正式投用。

据悉,出租车服务中心集停车休息、车辆充电、车辆清洗、车辆维修、党建宣传等多种功能于一体,为驾驶员提供一站式服务。室内使用面积70平方米,含充电桩的停车位面积1200平方米左右,驾驶员

可在此等待车辆维修、充电或休憩。

“目前休息室外一处空地正处于最后的施工阶段,还将加装充电桩,为新能源出租车提供便捷的充电场所。”普陀交通运输行政执法队出租车管理科副科长伍学健说,中心投用后将改善出租车驾驶员工作条件,加强权益保障,促进行业规范健康稳定发展,成为出租车驾驶员的“温暖之家”。

“全民篮球季”·村BA揭幕战7日开启 全区85支球队350余名参赛队员完成集结

本报讯(记者 杨叶梅 通讯员 缪冬)记者从区文广旅体局了解到,普陀区“全民篮球季”·村BA揭幕战,将于3月7日上午在展茅螺门渔家广场正式开启。目前全区85支球队,350余名参赛队员已经集结完毕,一股“全民篮球风”即将燃爆这个春天。

据悉,揭幕战上,不仅会有激情四射的篮球街舞秀、特色篮球“炫技”,还有欢快热烈的锣鼓表演和网红歌手演唱,融入满满展茅元素。展茅特产林地鸡、金枪鱼、鱿鱼将化身队宠“吉多米”“锵锵米”“游丝米”为队员加油助威,更有5米高的巨型空飘气模吉祥物“吉多米”现身现场。展茅街道12支球队将一一上场亮相,秀出各自的口号与风采。同时,活动现场还将售卖展茅五匠与篮球“梦幻联动”的文创产品。

当天,沈家门街道、东港街道、六横镇、桃花镇、虾峙镇、蚂蚁岛、登步岛也将同步开启首场分站赛。



导读

03 专版

队宠集结 萌气“篮”不住 ——全区各分站赛队宠亮相